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BG-CkaHupaiite QR koga, 3a Aa nony4nte noBeye MHOpMaLMs 3a NpoayKTa U MHCTPYKLMS 3a ynoTpeba Ha noseye
esnum. Maternete npunoxeHmeto QR ckeHep Ha yCTPOMCTBOTO CU.

EN-Scan the QR code to get more product information and manual instruction in more languages. Download QR
Scanner App onto your device.

SRB/HR/ME/BIH

Skenirajte QR kod kako bi ste dobili viSe informacija o proizvodu i uputsva za upotrebu na viSe jezika. Preuzmite
aplikaciju QR Scanner na svoj uredaj.

IT-Scansiona il codice QR per ottenere maggiori informazioni sul prodotto e istruzioni manuali in piu lingue. Scarica
I'app QR Scanner sul tuo dispositivo.

GR-XZdpwon Tou Kwdika QR yia TTEPICOOTEPEG TTANPOPOPIEG OXETIKG PE TO TTPOIOV Kal 08nYieg XpPoNG O€ TTEPIOCOTEPES
yAwooeg. KateBdoTe TNV epappoyr QR Scanner oTn ouokeun 0ag.

FR-Scannez le code QR pour obtenir plus d'informations sur le produit et le manuel d'utilisation (disponible en
plusieurs langues). Téléchargez I'application QR Scanner sur votre appareil

HU-A QR-kéd beszkennelésével bovebb informaciokhoz és sszeszerelési utmutatdhoz juthat tovabbi nyelveken.
Amennyiben sziikséges, t6ltsén le QR-kod olvasoé alkalmazast a késziilékére.

RU-OrtckaHupyiite QR-kog, 4Tobbl nony4nTb 6onbliue MHopMaLmy o NpodyKTe U MHCTPYKLMK MO dKcnyaTauum Ha
Apyrux aseikax. 3arpysvTe npunoxeHne QR Scanner Ha CBOe yCTPOWCTBO.

DE-Um weitere Produktinformationen sowie die Bedienungsanleitung in weiteren Sprachen zu erhalten, bitten wir Sie
den QR-Code zu scannen. Bitte downloaden Sie die QR Scanner-App auf Ihr Handy oder Tablet.

NL -Scan de QR code voor meer productinformatie en de handleiding in meerdere talen. Download de QR scanner
app op je apparaat om te scannen.

RO-Scanati codul QR pentru a obtine mai multe informatii despre produs si manualul de instructiuni in mai multe limbi.
Descarcati aplicatia QR Scanner pe dispozitivul dvs.

AL-Skanoni kodin QR pér té marré mé shumé informacion rreth produktit dhe pér t&€ hapur manualin né mé shumé
gjuhé. Shkarkoni aplikacionin QR Scanner né celularin tuaj.

PL-Zeskanuj kod QY, aby otrzyma¢ wigcej informacji, oraz instrukcje uzytkowania w wigkszej ilosci jgzykow. Pobierz
aplikacje skanera kodow QR na twoje urzadzenie.

MK-CkeHvpaj ro QR kofoT 3a aa fobuell noseke MHOpMaLMM 3a NPOM3BOAOT M YNaTCTBO 3a KOPUCTEHEe,Ha noBeke
jasumumn.CumHerte ja annukaunjata QR Scanner App Ha BawwmoT ypea.

TR-Detayl triin bilgisi ve goklu dilde kullanma klavuzu igin QR kodu okutunuz. QR barkod okuyucuyu cihaziniza
indiriniz.

ES- Escanee el cddigo QR para obtener mas informacion sobre el producto y su manual de uso en varios idiomas.
Descargue en su dispositivo la aplicacion de Lector de codigos QR.

AR- G g a5l L5V ey grosas ad" QR Gadal i iy o8 323w il a2 llagled 5 priiall il slae (e 2 3all e J sasll"QR Scanner. < e e
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& IMPORTANT! KEEP FOR
FUTURE REFERENCE! READ
CAREFULLY!

(_ SAFETY REQUIREMENTS )

1. WARNING! NEVER leave the child unattended!
2. WARNING! Protective equipment should be worn! (helmet, gloveS; Knee-pads and
elbow-pads). Not to be used in traffic. 20 kg maximum.

3. WARNING! After the packages and plastic bags, please put them away from
children to avoid danger of suffocation.

4. WARNING! The tricycle shall be used with caution ! The child needs to have special
skills to use the tricycle and avoid falls or collisions causing injury to the user or third
parties!

5. WARNING! This toy has no brake!

6. WARNING! Suitable for children aged 36 - 60 months.

7.WARNING! Assembile this product by adult only.

8. WARNING! Before the child starts riding the tricycle, the guardian should teach
them the following: how to step on the pedals, how to control the moving direction, how
to ride, how to get on and get off. And teach the child not to put his feet out, or this will
lead to damage to the child.

9. WARNING! The tricycle should be ridden on the even ground. It is forbidden to ride
on the stairs, ponds, slopes, highways, streets and pond slope highway street and
other uneven places, or it will lead to damage to the child. While the child is riding, it is
forbidden to push him/her.

10. WARNING! Only for one child. It is forbidden to overload, or this will lead to injury
the child.

11. WARNING! Before using the tricycle, the guardian should read the using guideline
carefully, and keep it for future reference. Operating not according to the manual
instruction may harm your child.

12. WARNING! Check all components are connected before use. If there are broken
or damaged parts change them immediately. The regular inspection of the product
may prevent accidents.

13. WARNING! Not suitable for children under 36 months ! Small parts - choking
hazards!

14. WARNING! Keep small parts out of children reach!

15.WARNING! Not to be used by children over 5 years due to insufficient strength.
16.WARNING! Not to be used at dusk , at night , or at times of limited visibility and
unsuitable weather.

17.WARNING! Always wear a shoes when riding. Keep your fingers and toes away
from all moving parts of the tricycle!

18.WARNING! Do not modify the product!

19.WARNING! Images on the title page and in the instruction manual are only
illustrative and may differ from the real product.

20. WARNING! Keep away from fire ! c €
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(' CLEANING AND CARE )

1. Before use, inspect the tricycle. If there are broken or damaged parts change them
immediately. Regularly check for loose screws.

2. Do not keep the tricycle in wet places and in places with very high or very low
temperatures.

3. Clean the article with wet cloth and keep it dry.

4. WARNING! If the product has been used on the beach, clean it so as to remove the
sand or salt from the moving parts and wheels.

¢ ASSEMBLING )
PARTS 9. Pedal - 2pcs.
Picture 1 10. Front Wheel - 1pc.
1. Frame - 1pc. 11. Fork - 1pc.
2. Protective cap with 12. Mudguard - 1pc.
bracket - 1pc. 13. Rear Axle - 1pc.
3. Handlebar - 1pc. 14. Plastic washer - 2pcs.
4. Rubber protector - 2pcs. 15. Rear axle cover - 2 pcs.
5. Bell - 1pc. 16. Metal washer - 2pcs.
6. Seat - 1pc. 17. Nut - 2pcs.

7. Rear Wheel - 2pcs.
8. Rear wheel cover - 2pcs.

Tricycle assembly

1. Insertthe rear wheels into the rear axle, so that the plastic washer “14" to be between the wheel and frame
. Insertthe metal washer and tighten with the nut. Place the rear wheel cover “8" Picture 2

2. Insert the holders of the front wheel into the front fork and tighten with bolts and nuts. Picture 3

3. Slide the front mudguard onto the fork and insert the fork into the frame.Slide the washer and clamp to the
assembled fork, insert the handlebar. Tighten the handlebar clamp .Picture 4

WARNING : Make sure the handlebar stem is inserted to at least to the minimum insert
mark, into the fork and the whole clamp is positioned below the height of the
top of the fork tube!

WARNING : Make sure both handlebar and fork are in alignment and the gap in the fork
tube is visible through the gap in the clamp.

4. Attach the seat to main frame, secure the seat with bolts and nuts. Picture 5



BAXHO! 3AINA3ETE 3A
MNO-HATATbLUHU CTMTPABKMW.
NMPOYETETE BHUMATEJIHO!

( M3NCKBAHUA 3A BE3SOIMACHOCT )

1. BHUMAHME! HUKOTI'A He ocTaBsiiTe aeteto 6e3 Hagsop!
2. BHUMAHMUE! INpun ynoTtpeba crneaBa fa ce HOCAT NUYHW NpeanasHn cpeacTtea !

(kacka, HaKoneHKW, pbKaBuLM 1 HanakbTHULKM). [1a He ce n3non3Ba no NNaTHOTO 3a ABWXEHUE
Ha npeBo3HU cpeacTea. Makcumym 20 Kr.

3. BHUMAHMUE! Cnep pasonakoBaHe Ha 4acTuTe, npubepeTte BCMYKM OMaKOBKN N HANIOHKN
Janed ot aeua, 3a Aa n3berHete onacHoOCT OT 3aayLUaBaHe.

4. BHUMAHMUE! Tpukonkarta Tpsbsa aa ce nsnonssa BHUMatenHo ! [leteto e Heobxoammo aa
npuTexasa crneuuanHn yMmeHusi, 3a Aa U3nos3Ba TpukoskaTta v 3a fa ce nsberHar nagaHus unm
cOnbCbLUM, TPUYNHABALLM HapaHsiBaHe Ha noTpebuTens unu Tpetn nuua !

5. BHUMAHMUE! Ta3un nrpa4ka Hama cnupayka!

6. BHUMAHMUE! Moaxoaswo 3a geua Ha Bb3pacT 36 - 60 meceua.

7.BHUMAHME! To3n npogykT TpsibBa Aa 6bae crnobeH caMmo OT Bb3pacTeH.

8. BHUMAHME! lNpeaun peteTto ga 3anoyHe Aa Kapa TpuKomnkaTa, HayyeTe ro Kak ga cTbnsa
BbpXY Nefjanute, Kak a ynpasnssa KOPMUIOTO, Kak Aa BbpTU NejanuTte, Kak Aa ce Kavsa u
cnu3a. HayyeTe geTeto fa He cu NpoBecBa KpakaTa OTCTpaHu, Thbi KaTo ToBa MOXe a AoBeae
[0 HapaHsiBaHe Ha JeTeTo.

9. BHUMAHME! TpukornkaTta TpsibBa fa ce kapa Ha paBHO. 3abpaHeHo e ja ce kapa no cTbNou,
NOKBW, MbTULA, MAarnCTpanu U HepaBHN NOBbLPXHOCTU. [lokaTo AeTeTo Kapa e 3abpaHeHo aa
O6bae GyTaHo, ThIM KaTo TOBA MOXeE Aia [oBee A0 HapaHsBaHe Ha OeTeTo.

10. BHUMAHMUE! Camo 3a eaHo aeTe. He npeToBapBanTe nnv 4eTeTo MOXe Aa Ce HapaHu.

11. BHUMAHMUE! MNMpeau aa nanonssare Tpukorkara npodeTeTe BHUMATENHO UHCTPYKLMATA U S
3anaseTe 3a Obaelum crnpaBku. HecnasaHe Ha ykasaHusATa, MOXe [Aa HaBpeaw Ha Bawerto
nete.

12.BHUMAHME! lNpoBepeTe ganu BCUYKM KOMMOHEHTU Ca CbeanHeHW npeau ynotpeba.Ako
“Ma CYyneHn Unu NoBpeaeHn Yyactu, HezabaBHO M cmeHeTe. PerynsapHoTo MHCNekTupaHe Ha
npogyKkTa MoXe fa NpefoTBpaTv UHLMOEHTU.

13. BHUMAHME! He e noaxogsuwio 3a geua nog 36 meceua! Manku 4actu - onacHocT oOT
3apaBsiHe!

14. BHUMAHME! CbxpaHaBanTe Mankute 4actu ganed ot gocTbna Ha aeual

15.BHUMAHMUE! [1a He ce n3nonsea oT AeLa Haa 5 rognmHmn nopaam HegocTaTbyHa SKOCT.
16.BHUMAHME! [1a He ce mM3non3sa npu 3gpay, Npe3 HowlTa Ui No BpeMe Ha orpaHu4eHa
BMOUMOCT U HeOnaronpusiTHX aTMocepHW YCIoBUS.

17.BHUMAHME! BuHarn HoceTe 0OyBKM Mpu kapaHe Ha TpukonkaTa. OpbxKTe npbCcTuTe Ha
pbLETE U KpakaTa cv Janey oT BCUYKW ABUKELLM Ce YacTu Ha npoaykTal

18.BHUMAHME! He mognduumnparite npogykral

19.BHUMAHME! N300paxeHnsiTa Ha 3arnaBHaTa CTpaHuua M BbTpPe B MHCTPyKUMATa ca
NPYMEPHN 1 MOXE Aa Ce pasnuyaBar OT 4ENCTBUTENHMWS MPOOYKT.

20.BHUMAHME! [pbxTe ganedy ot orbH!

BOCEN 71 c €




(_ MOYUCTBAHE UTPUXUN )

1. MNpean ynotpeba npernegante M3anpaBHOCTTA Ha TpUKOMKaTa. AKO MMa CHYNEeHW Wiu
noBpedeHn 4vacTtu, HesabaBHO M cMmeHeTe. PenoBHO npoBepsiBaniTe 3a pasxnabeHu
6onTose.

2. He ocTaBaiTe TpyKorKaTa Ha BfaXXHW, MHOTO ropeLL UM MHOro CTyAEeHN MecTa.
3.MouncTBanTe TpMKONKaTa ¢ BriaxkHa kbpna v 5 noaabpxanTte cyxa.

4. BHUMAHMUE! Ako TpukonkaTta e 6una manonseaHa Ha nnaxa, s novYMcTeTe Taka, Yye ga
OTCTpaHuTe nonagHanuTe NACHK 1 COM MO NOABMKHUTE YacTu 1 Kornenara.

(_ CrMOBSABAHE )

YACTU 9.Menan-26p.

CHumka 1 10. MpeaHo koneno - 1 6p.

1. Pamka - 1 6p. 11.Burnka - 1 6p.

2. 3awmTHoO kana4e u ckoba - 1 6p. 12. KanHwk- 1 6p.

3. Kopmuno-16p. 13.3agHaoc-16p.

4. OmekoTUTeN Ha ApbXKaTa - 2 6p. 14.Mnactmacosa waiba- 2 6p.
5.3BbHeL - 16p. 15. Kanaye Ha 3agHaTa oc-2 6p.
6.Cepnanka-16p. 16. MeTtanHa waiba -2 6p.
7.3apHo konerno - 2 6p. 17.Taika -2 6p.

8. Kanauka Ha 3agHaTaoc-2 6p.

CrMOBABAHE HA TPUKONKATA

1. MNocTtaBeTe 3agHWTEe Konena B 3agHaTa Oc, Taka 4e nnacTtmacoBaTta wanba "14" ga 6bvage mexay
KOnenoTo u pamkara. [loctaBeTe MeTanHa wanba u 3aTerHerte ¢ rankarta. lNoctaBeTe kanaka Ha 3agHOTO
koneno "8". CHumka 2

2. BkapanTte gbpxadnte Ha NpegHOTOo KOMeno B OTBOPUTE Ha NpeaHaTa BuUmka 1 3akpeneTe ¢ bontoserte n
rankute. CHumka 3

3. Bkapaiite kanHuka B ropHata 4acT Ha NpefHaTa BWrKa, Cref KOeTo BKapaWTe Buikata B pamarta.
lMocTaBeTe Wwanbata n ckobaTa B ropHaTa 4acT Ha Bunkara. Bkapavite kopMunoTo v 3aterHete ckobata.
CHumka 4

BHUMAHME : YBepeTe ce , 4e CTbLOMIOTO Ha KOPMUIIO € BKapaHO BbLB BUJIKaTa Hau-Manko Ao
MapKupoBKaTa 3a MUHUMAariHO BMbKBaHe U UsnaTa ckobaTta e noctaBeHa nof pb6ba Ha TpbbaTa Ha
Bunkara!

BHUMAHMUE : YBepeTe ce , 4e KOPMUNOTO U NPEAHOTO KOJeno ca B Cbocue U Ye npouena Ha Bunkara
e BUAMUM npe3 npouena Ha ckobara.

4. MocTaBeTe cegankara Bbpxy pamara v 3akpeneTe ¢ 6onitosete. CHUMKa 5



IMPORTANT! CITITI CU ATENTIE S| PASTRATI
ACEST DOCUMENT PENTRU CONSULTARE
ULTERIOARA!

( CERINTE DE SIGURANTA )

1. ATENTIE! Nu |asati copilul fara supraveghere !
2.ATENTIE ! La utilizarea produsului trebuie purtate mijloace de protectie personala!

(casca, genunchiere, manusi si cotiere). A nu se folosi pe carosabilul de circulatie a
autovehiculelor. Maxim 20 kg.
3. ATENTIE ! Dupa dezambalarea pieselor, strangeti toate ambalarile din material plastic,
departe de accesul copiilor pentru a evita pericolul de sufocare.
4. ATENTIE ! Tricicleta trebuie folosita cu atentie ! Copilul trebuie sa posede abilitati speciale
pentru a utiliza tricicleta si pentru prevenirea caderilor sau impacturilor, care provoaca vatamari
ale utilizatorului sau ale unor persoane terte !
5. ATENTIE ! Aceasta jucarie nu este dotata cu frana!
6.ATENTIE ! Potrivita copiilor in varsta de 36 — 60 luni.
7. ATENTIE ! Produsul trebuie montat de catre un adult.
8. ATENTIE ! Tnainte ca copilul dumneavoastré sa inceapa si caldreasca pe tricicleta, invatati-I
cum sé calce pedalele, cum sa directioneze volanul, cum sa intoarcéa pedalele, cum sé& urce si
sa coboare. Invatati-l pe copil sa nu-si agate picioarele in lateral, decarece acest lucru poate
rani copilul.
9. ATENTIE ! Tricicleta trebuie sa fie condusa pe suprafete egale. Este interzisa circulatia pe
scari, balti, drumuri, autostrazi si suprafete denivelate. Este interzis sa impingeti copilul in timp
ce conduce, deoarece acest lucru il poate rani.
10. ATENTIE ! Pentru un sigur copil. Nu supraincarcati tricicleta, in caz contrar este posibila
ranirea copilului.
11. ATENTIE ! inainte de a utiliza tricicleta, cititi cu atentie instructiunile si pastrati-le pentru
consultari ulterioare. Nerespectarea instructiunilor va poate aduce vatamari copilului dvs.
12.ATENTIE ! Verificati daca toate componentele sunt imbinate nainte de utilizare. Daca
exista piese rupte sau deteriorate, inlocuiti-le imediat. Inspectia periodica a produsului poate
preveniaccidentele.
13. ATENTIE ! Produsul nu este potrivit copiilor in varsta sub 36 luni ! Piese mici — pericol de
sufocare !
14. ATENTIE ! Pastrati piesele mici departe de accesul copiilor!
15.ATENTIE ! Anu se folosi de copii in varsta de peste 5 ani din cauza rezistentei insuficiente.
16.ATENTIE ! A nu se utiliza la amurg, noaptea sau Tn conditii de vizibilitate limitata si conditii
meteorologice nefavorabile.
17.ATENTIE ! Purtati intotdeauna pantofi atunci cand calariti pe tricicleta. Tineti degetele de la
maini si picioare departe de orice parti in miscare ale produsului!
18. ATENTIE ! Nu aduceti modificari produsulw !
19. ATENTIE ! llustratiile de pe pagina de titlu si din cadrulmanualului sunt exemple si ar putea
diferide produsul real.
20.ATENTIE ! Pastratila distanta de foc!

EN71 c €



( ASAMBLAREA )

COMPONENTE

Figura 1 9. Pedala — 2 buc.

1. Cadru — 1 buc. 10. Roata fata — 1 buc.

2. Clema — 1 buc. 11. Furca fata— 1 buc.

3. Ghidon — 1 buc. 12. Aripa — 1 buc.

4. Maner dedurizator — 2 buc. 13. Axa spate — 1 buc.

5. Clopot — 1 buc. 14. Masina de spalat din plastic — 2 buc.
6. Sezut — 1 buc. 15. Capac la roata din spate — 2 buc.

7. Roti spate — 2 buc. 16. Masina de spélat ferestre — 2 buc.
8. Capac pe puntea spate — 2 buc. 17. Piulita — 2 buc.

ASAMBLAREATRICICLETEI

1. Introduceti rotile din spate in axul din spate, astfel incat saiba din plastic "14" sa fie intre roata si cadru.
Introduceti saiba metalica si strangeti cu piulita. Asezati capacul rotii din spate "8". Figura 2

2. Introduceti detinatorii rotii din fata in furca din fata si strdngeti cu suruburi si piulite Figura 3
3.Asamblarea ghidonului si a sezutului
Glisati aripa fata pe furca si introduceti furca in cadru. Amplasati saiba si clema in partea de sus a furcii

Figura4. Introduceti ghidonul si strangeti clema.

ATENTIE: Asigurati-va ca tubul ghidonului este introdus in furca cel putin pana la marcajul pentru
introducere minima si intreaga clema este pozitionata sub marginea tubului furcii!

ATENTIE: Asigurati-va ca ghidonul si roata din fata sunt in aliniament si slotul furcii este vizibil prin
slotul clemei.

4. Pozitionati sezutul pe cadru si strangeti cu suruburile. Figura 5

( GRIJASIINTRETINERE )

1. Inainte de utilizare verificati starea de functionare a tricicletei. In cazul in care exista
componente uzate sau deteriorate, acestea trebuie schimbate imediat. Verificati in mod
regulat pentru suruburi slabite.

2. Nu lasati tricicleta in locuri umede, foarte calde sau foarte reci.

3. Curatati tricicleta cu carpa umeda.

4. AVERTISMENT! In cazul in care tricicleta a fost utilizata pe plaja, curatatiin asa fel incat sa
inlaturati nisipul si sarea depusa pe componentele mobile sirotile tricicletei.

Unic importatorin Romania DIDIS INTERNATIONAL Strada Sfantul Pantelimonnr. 1
Oras Pantelimon Judetul lifov Phone: +40 21 211 65 60 Fax: +40 21 210 65 62
E-mail: office@didis.ro



WAZNE! PROSIMY ,PRZECZYTAC
UWAZNIE | ZACHOWAC INSTRUKGJE,
ABY MOC,Z NIEJ KORZYSTAC W
PRZYSZLOSCI!

(_ WYMOGI BEZPIECZENSTWA )

1. UWAGA! Nie zostawiaj dziecka bez opieki!
2. UWAGA! Podczas uzytkowania nalezy nosi¢ osobiste wyposazenie ochronne! (kask,
nakolanniki, rekawiczki i natokietniki). Nie uzywaj na jezdni. Maksymalnie 20 kg.

3. UWAGA! Po rozpakowaniu czesci, przechowuj wszystkie opakowania i nylony z dala od
dzieci, aby unikng¢ ryzyka uduszenia.

4. UWAGA! Rower tréjkotowy nalezy korzysta¢ ostroznie! Dziecko musi mie¢ specjalne
umiejetnosci, aby korzysta¢ z rowerku tréjkotowego i aby unikngé upadkéw lub kolizji
powodujgcych obrazenia uzytkownika lub 0s6b trzecich!

5. UWAGA! Ta zabawka nie ma hamulcow!

6. UWAGA! Odpowiedni dla dzieci w wieku 36 - 60 miesiecy.

7.UWAGA! Ten produkt powinien by¢ montowany tylko przez osobe dorosts.

8. UWAGA! Zanim dziecko zacznie jezdzi¢ na rowerze trzykotowym, nalezy nauczy¢ je
stawiania n6zek na pedatach, kierowania kierownica, pedatowania, wsiadania i zsiadania.
Naucz dziecko, aby nie zwieszato ndg na boki, poniewaz moze sie zrani¢.

9. UWAGA! Rower tréjkotowy musi by¢ prowadzony na rébwnej powierzchni. Zabrania sie jazdy
po schodach, katuzach, drogach, autostradach i nierébwnych powierzchniach. Zabrania sie
pchania dziecka podczas jazdy, poniewaz moze to zranic¢ dziecko.

10. UWAGA! Tylko dla jednego dziecka. Nie przecigzaj, bo dziecko moze sie zranic.

11. UWAGA! Przed uzyciem roweru tréjkotowego uwaznie przeczytaj instrukcje i zachowaj jg
na przysztos¢. Nieprzestrzeganie instrukcji moze zaszkodzi¢ dziecku

12. UWAGA! Sprawdz, czy wszystkie elementy sg potgczone przed uzyciem. Jesli sgztamane
lub uszkodzone czesci nalezy natychmiast je wymieni¢. Regularna kontrola produktu moze
zapobiec wypadkom.

13. UWAGA! Nie nadaje sie dla dzieci ponizej 36 miesiecy! Drobne czeéci - ryzyko zadtawienial!
14. UWAGA! Trzymaj mate czesci poza zasiegiem dzieci!

15. UWAGA! Nie stosowac przez dzieci powyzej 5 lat ze wzgledu na niewystarczajgca
wytrzymato$¢.

16. UWAGA! Nie stosowa¢ o zmroku, w nocy lub przy ograniczonej widocznosci i
niekorzystnych warunkach atmosferycznych.

17. UWAGA! Zawsze no$ buty podczas jazdy na rowerze trojkotowym. Trzymaj palce u rak i
nég z dala od wszelkich ruchomych czesci produktu!

18. UWAGA! Nie modyfikuj produktu!

19. UWAGA! Zdjecia na stronie tytutowej i wewnatrz instrukcji sg przyktadowe i moga roznic sie
od rzeczywistego produktu

20. UWAGA! Trzymac¢ zdala od ognia!

EN71

q



(CzZYSZCZENIE | UTRZYMANIE)

1. Przed uzyciem nalezy sprawdzi¢ sprawnos$c¢ rowerka trzykotowego. Jesli sg ztamane lub
uszkodzone czesci nalezy je natychmiast wymienic. Sprawdzac regularnie czy wszystkie
Sruby sg dobrze dokrecone.

2. Nie pozostawiac¢ rowerka trzykotowego w wilgotnych, bardzo gorgcych lub bardzo zimnych
miejscach.

3. Oczyszczac rowerek trzykotowy wilgotna Scierka.

4. UWAGA! Jeslirowerek trzykotowy zostat uzywany na plazy, nalezy go oczyszczy¢ tak, aby
usung¢ piasek i sol zruchomych czesci kot.

(_ SKLADANIE )

CZESCI 9. Pedat- 2szt.

Zdjecie 1 10. Przednie kota - 1szt.

1.Rama- 1szt. 11. Przednie rozwidlenie - 1szt.

2.Klamra- 1szt. 12. Blotnik - 1szt.

3.Kierownica - 1szt. 13. Tylna 0$ - 1szt.

4. Uchwyt zmigkczacz - 2szt. 14. Podktadka z tworzywa sztucznego - 2szt.
5.Dzwonek - 1szt. 15. Pokrywa tylnego kota - 2szt.

6. Siedzenie - 1szt. 16. Spryskiwaczy szyb - 2szt.

7.Tylnekota -2szt. 17.Nakretka - 2szt.

8. Pokrywanao$tylng - 2szt.

SKLADANIE ROWERKA TRZYKOLOWEGO

1. W16z tylne kota na tylnej osi, tak ze podktadka plastikowa "14" bedzie miedzy kotem a ramg. Wtéz
metalowg podkiadke i dokreci¢ nakretka. Umie$¢ pokrywe tylng kota "8" Zdjecie 2

2. W16z posiadaczy przedniego kotfa do przedniego widelca i dokreci¢ za pomoca srub i nakretek Zdjecie
3

3. Przesun przedni bfotnik na widelcu i wiozy¢ widelec do ramy. Zdjecie 4 Postawi¢ podkfadke i wspornik
do gornej czesci widelca. Wsung¢ kierownice i zaciggng¢ wspornik.

OSTRZEZENIE : Upewnié sig, ze rura prowadnicy jest wsunieta do widelca co najmniej do
oznakowania do minimalnego wsuniecia i caly wspornik jest postawiony pod krawedzig rury
widelca!

OSTRZEZENIE : Upewni¢ sie , ze kierownica i przednie koto s dopasowane do siebie osiowo i ze
szczelinawidelca jest widoczna przez szczeline wspornika.

4. Postawi¢ siedzenie narame i przymocowac Srubami. Zdjecie 5



IMPORTANT ! A LIRE ATTENTIVEMENT
ET A CONSERVER POUR REFERENCE
ULTERIEURE !

( EXIGENCES DE SECURITE )

1. ATTENTION! Ne laissez pas I'enfant sans surveillance !
2.ATTENTION ! Lors de I'utilisation, il faut porter de I'équipement de protection individuelle !

(Un casque, des genouilléres, des gants et des coudiéres). Ne pas utiliser sur la chaussée.
Charge maximale 20 kg.
3. ATTENTION ! Apres avoir déballé les piéces, rangez tous les emballages et les films en
plastique hors de portée des enfants pour éviter tout risque d'étouffement.
4. ATTENTION ! Le tricycle doit étre utilisé avec précaution ! L'enfant doit avoir des
compétences particulieres pour utiliser le tricycle et éviter les chutes ou les collisions causant
des blessures al'utilisateur ou a des tiers !
5.ATTENTION ! Ce jouet n'a pas de freins !
6. ATTENTION ! Convient aux enfants agés de 36 a 60 mois.
7. ATTENTION! Le produit doit étre assemblé par un adulte.
8. ATTENTION ! Avant que I'enfant ne commence a utiliser le tricycle, apprenez-lui a mettre ses
pieds sur les pédales, a diriger le guidon, a tourner les pédales, a monter et a descendre.
Apprenez a votre enfant a ne pas pendre ses jambes sur le c6té, car cela peut blesser I'enfant.
9. ATTENTION ! Le tricycle doit étre utilisé sur des surfaces égales. Il est interdit de I'utiliser sur
des escaliers, des flagques d'eau, des routes, des autoroutes et des surfaces inégales. Il est
interdit de le pousser pendant que I'enfant tourne les pédales, car cela peut blesser I'enfant.

10. ATTENTION ! A utiliser que pour un enfant ! Ne surchargez pas ou I'enfant pourrait étre
blessé.

11. ATTENTION ! Avant d'utiliser le tricycle, lisez attentivement les instructions et conservez-le
pour référence future. Le non-respect des instructions peut nuire a votre enfant.

12. ATTENTION ! Assurez-vous que tous les éléments sont connectés avant utilisation. S'ily a
des pieces cassées ou endommagées, remplacez-les immédiatement. L'inspection réguliére
des produits peut aider a éviter les accidents.

13. ATTENTION ! Ne convient pas aux enfants de moins de 36 mois ! Petites piéces - risque
d'étouffement!

14. ATTENTION ! Conservez les petites piéces hors de portée des enfants!

15. ATTENTION ! Ne pas utiliser par les enfants de plus de 5 ans en raison d'une durabilité
insuffisante.

16. ATTENTION ! Ne pas utiliser au crépuscule, pendant la nuit ou lorsque la visibilité est limitée
ainsi qu'aux conditions météorologiques défavorables.

17. ATTENTION! Toujours portez des chaussures lors de I'utilisation du tricycle. Tenez vos
doigts et vos orteils loin de toutes les parties mobiles du produit!

18. ATTENTION ! Ne modifiez le produit!
19. ATTENTION ! Les images sur la page principale et dans les instructions sont illustratives et

peuvent différer du produit réel
20.ATTENTION! Tenirloindufeu! c €
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( NETTOYAGE ET ENTRETIEN )

1. Avant utilisation, vérifiez I'état du tricycle. S'il est cassé ou il y a des piéces endommagées,
remplacez-les immédiatement. Vérifiez régulierement les boulons desserrés.

2. Ne pas laisser le tricycle a des endroits humides, trés chauds ou trés froids.

3. Nettoyez le tricycle avec un chiffon humide.

4. ATTENTION! Si le tricycle a été utilisé sur la plage, nettoyez-le de maniére a enlever le
sable etle sel surles piéces amovibles et les roues.

(' MONTAGE )

PIECES 9. Pédale —2p.

Photo 1 10. Roue avant—1p.
1.Chassis—1p. 11. Fourche avant—1p.
2.C|ip—1p. 12. Garde-boue —1p.

3. Guidon 13.Essieu arriere— 1p.

4. Poignée de Assouplissant— 1p. 14, Rondelle en plastique — 2p.
5.Cloche—2p. 15. Bouchon de laroue arriére — 2p.
6.Selle—1p. 16. Fenétre laveuse — 2p.

7.Roues arriére — 2p. 17. Ecrou— 2p.

8. Cap surl'essieu arriere — 2p.
MONTAGE DU TRICYCLE

1. Insérez les roues arriére dans l'essieu arriére, de sorte que la rondelle en plastique "14" soit entre la roue
etle chassis Insérez larondelle métallique et serrez avec I'écrou.Photo 2

2. Insérer les supports de la roue avant dans la fourche avant et serrer avec des boulons et des écrous
Photo 3.

3. Glissezle garde - boue avant sur la fourche etinsérez la fourchette dans le cadre. Placez la rondelle etle
crochetdans la partie haute de lafourche. Photo 4. Insérez le guidon et resserrez le crochet.

ATTENTION : Assurez-vous que le support du guidon soit placé dans la fourche au moins jusqu'au
marquage et que le crochet entier soit placé en dessous du bord du support de la fourche!
ATTENTION : Assurez-vous que le guidon et la roue avant soient dans la méme axe et que
I'ouverture de lafourche soit visible a travers I'ouverture du crochet.

4.Placezlaselle surle cadre et fixez avecles boulons. Photo 5



an
IMPORTANTE! LEGGERE ATTENTAMENTE

E CONSERVARE PER FUTURO
RIFERIMENTO !

( ESIGENZE DI SICUREZZA [ . ‘i
1. ATTENZIONE! Non lasciare mai il bambino senza sorveglianza! _'g': ﬁ m

2. ATTENZIONE! Indossare dispositivi di protezione individuale prima dell'uso?
(casco, ginocchiere, guanti e gomitiere). Non usare su carreggiata stradale aperta per mezzi di
trasporto. Max. kg. 20

3. ATTENZIONE! Dopo aver disimballato le parti, tenere tutti gliimballaggi e le parti di plastica
lontano dai bambini per evitare rischi di soffocamento.

4. ATTENZIONE! Il triciclo deve essere utilizzato con cautela! Il bambino deve avere abilita
speciali per utilizzare il triciclo ed evitare cadute o collisioni che causino lesioni all'utente o a
terzi!

5. ATTENZIONE! Questo giocattolo non ha freno!

6. ATTENZIONE! Adatto per bambini all'eta di 36 - 60 mesi.

7. ATTENZIONE! Questo prodotto deve essere assemblato solo da un adulto.

8. ATTENZIONE! Prima che il bambino inizi a guidare il triciclo, insegnargli come appoggiare i
piedi sui pedali, come controllare il manubrio, come pedalare, come salire e scendere.
Insegnare al bambino a non appendere le gambe lateralmente, in quanto cio potrebbe causare
lesioni al bambino. .

9. ATTENZIONE! Il triciclo deve essere guidato su un terreno piano. E vietato usarlo su scale,
pozzanghere, strade, autostrade e superfici non piane. Durante la guida del bambino, & vietato
spingerlo, in quanto cid potrebbe causare lesioni al bambino.

10. ATTENZIONE! Solo per un bambino. Non sovraccaricare o il bambino potrebbe farsi male.
11. ATTENZIONE! Prima di utilizzare il triciclo, leggere attentamente le istruzioni e conservarle
per riferimenti futuri. La mancata osservanza delle istruzioni pu¢ arrecare danni al vostro/a
bambino/a.

12.ATTENZIONE! Controllare che tuttii componenti siano collegati prima dell'uso. Se ci sono
parti rotte o danneggiate, sostituirle immediatamente. L'ispezione regolare del prodotto pud
prevenire incidenti.

13. ATTENZIONE! Non adatto a bambini di eta inferiore ai 36 mesi Piccoli componenti -
pericolo di soffocamento!

14. ATTENZIONE! Tenere le piccole parti lontano dalla portata dei bambini!

15.ATTENZIONE! | bambini ad eta superiore a 5 anni non devono usare il prodotto a causa di
resistenza insufficiente.

16.ATTENZIONE! Non usare al crepuscolo, di notte o in caso di visibilita limitata e condizioni
meteorologiche avverse.

17.ATTENZIONE! Indossare sempre scarpe quando si guidail triciclo. Tenere le dita delle mani
e dei piedilontano da tutte le parti in movimento del prodotto!

18.ATTENZIONE! Non modificare il prodotto!

19.ATTENZIONE! Le immagini riportate sulla copertina e all'interno delle istruzioni sono
inserite a scopo illustrativo e possono differire dal prodotto reale.”

20. ATTENZIONE! Tenere lontano dal fuoco! c €
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(' PULIZIA E MANUTENZIONE )

1. Prima I'utilizzo, verificate lo stato del triciclo. Se & rotto o ci sono dei pezzi danneggiati,
sostituiteliimmediatamente. Verificate regolarmente i bulloni allentati.

2. Non lasciare il triciclo ai luoghi umidi, molto caldi o molto freddi.

3. Puliteil triciclo con uno straccio umido.

4. ATTENZIONE! Se il triciclo & stato utilizzato sulla spiaggia, pulitelo in modo da togliere la
sabbia ed il sale sui pezzi mobili e le ruote.

(ASSEMBLAGGIO)

COMPONENTI 9.Pedale-n.2

Foto 1 10. Ruote anteriori-n.1

1. Telaio-n.1 11. Forcella anteriore - n. 1

2.Clip -n.1 12. Parafango-n.1
3.Manubrio-n.1 13. Asse posteriore - n.1

4. Maniglia addolcitore - n.2 14. Rondella di plastica - n.2
5.Campana-n.1 15. Tappo della ruota posteriore - n.2
6. Sedile-n.1 16. Lavavetri-n.2

7. Ruote posteriori-n.2 17.Dado-n.2

8. Berretto sull'asse posteriore - n.2

MONTAGGIO DEL TRICICLO

1. Inserire le ruote posteriori in asse posteriore, in modo che la rondella di plastica "14" per essere tra la
ruota e telaio. Inserire la rondella di metallo e serrare con il dado. Mettere il coperchio ruota posteriore "8"
Fotografia 2

2. Inserireititolari della ruota anteriore nella forcella anteriore e serrare con i bulloni e dadi Fotografia 3.

3. Far scorrere il parafango anteriore sulla forcella e inserire la forcella nel telaio. Mettete la rondella e
I'uncino nella parte alta della forca. Fotografia 4 . Inserite il manubrio e stringete I'uncino.

ATTENZIONE: Assicuratevi che I'appoggio del manubrio sia messo nella forca almeno fino alla
marcatura e che I'uncino intero sia messo al di sotto del bordo dell'appoggio della forca!
ATTENZIONE: Assicuratevi che il manubrio e la ruota anteriori siano lineati e che I'apertura della
forcasiavisibile attraverso I'apertura dell'uncino.

4. Mettete la sella sul quadro e fissate con i bulloni. Fotografia 5



2HMANTIKO! AIABATE NPOZEKTIKA
TIZ OAHI'IEZ KAI ®YAA=TE TEZ l'ATI
MIOPEI NA TIZ XPEIAZTEITE 2TO

MEAAON!

C Znpeiwon )

1. MPOZOXH! Mnv agrjvere To TTaIdi Xwpig eTTiBAswn!
2. MPOZOXH! Mpétrel va QopdTe ATOPIKO TTPOCTATEUTIKO €EOTTAICNS KaATA TNV dIGPKEIa TNG
xperiong!

(kpAvog, €TTyovaTi®eg, yAvTIa Kal TTPOOTOTEUTIKG ayKWVwV). Na punv  XpnoIUOTIOIEITE OTIG
Awpideg kukAopopiag oxnuaTwy. Ewg 20 kg.

3. MPOZOXH! ApoU aTTooUCKEUGOETE TO EEOPTANATA, HOZEWTE OAQ TO TTOKETA Kal TA VAIAOV
HakpId aTré TTaidid yia va aTTo@UYETE ToV Kivouvo ac@uéiag.

4. MPOXOXH! To TpikukAO TTPETTEI VA XpNaoIUoTToIEiTal JE TTpocoxr! To Taudi eival atrapaitnTo
va €xel €I0IKEG OECIOTNTES YIa VO XPNOIUOTIOIEI TO TPIKUKAO KAl YIa VO OTTOQPEUKTOUV TITWOEIG N
OUYKPOUCOEIG TTOU TTPOKAAOUV TPAUMATIONO OTO XPrOTN ) O€ TpiTOug!

5.MPOZOXH! Auté 1o TTaiyvidl dev £xel ppéval

6. MPOZOXH! KatdAAnAo yia raidid nAikiag 36 - 60 unvwv.

7.MPOZOXH! Auté TO TTPOIOV TTPETTEI VA GUVAPUOAOYEITAI HOVO aTTO EVIAIKA.

8. MPOZOXH! Mpiv To TTaudi va apyxioer va odnyei 10 TpikukAO, HABETE TO TTWG va TTadel Ta
TTETAAIQ, TTWG VA KATEUBUVEI TO TINGVI, TTWG va Yupilel Ta TTETANIA, TTWG va aveRaivel Kal va
kateRaivel. MaBete To TTaIdi 0ag va Pnv KpePdel Ta TTOSIA TOU OTO TTAdI, KaBWG auTd PTTopEi va
TIPOKOAECEI TPAUUATIOUO OTO TTAIDI.

9. MPOXOXH! To tpikukAo TTpéTTel va odnyeital o€ iglo dpduo. ATTayopeUeTal n odrynon oe
OKAAEG, AaKKOUBEG, dpOUOUG, QUTOKIVNTOBPONOUG Kal avWHaAeg emmipaveleg. Otav 10 TTudi
o0nyei, atrayopeUEeTal VA TO OTTPWXVETE, KABWG auTd UTTOpPEi va 0dnNynRoel 0€ TPAUPATIOUS TOU
TTaidiou.

10. MPOZOXH! M6vo yia éva Traidi. Mnv uTTep@OPTWVETE 1) TO TTaISi UTTOPET VO TPAUMATIOTEI.

11. NPOZOXH! lMpiv xpnoigotroijoeTe T0 TPIKUKAO, SIOBAOCTE TTPOOEKTIKA TIG 0ONYieg Kal
QUAAETE TIG YIa EAAOVTIKA avagopd. H un Thpnon Twv 0dnyiwyv utropei va BAdyel To TTaidi oag.
12. MPOXZOXH! BeBaiwBeite 611 6Aa Ta e€apTrpaTa gival ouvdedepéva Trpiv aTTd Tn Xprion. Edv
UTTAPXOUV OTTOOUEVA I KOTECTPAPMEVO ECOPTAUOTA, QVTIKATOOTACTE TO OPéowg. H TAKTIKNA
€TMOEWPNON TOU TTPOIOGVTOG UTTOPEI VO ATTOTPEWEI ATUXMATA.

13. MPOZOXH! Aev cival katdAAnAo yia TTaidid KATw Twyv 36 unvwv! Mikpd avTaAAaKTIKG -
Kivouvog TTviypou!

14. MPOZOXH! KpatrioTe Ta HIKPA pEPN HOKPIG atrd TTaidId!

15. MPOZOXH! Mnv 10 XpnoiyoTrolgite atrd TaIdId dvw Twv 5 £TWv Adyw aveTTapkoUg avToxng.
16. MPOZOXH! Mnv 10 XpnoiyoTroigiTe TO ooUPOUTIO, TN VUXTA i KATd Tn SIdpKEIa
TTEPIOPIOUEVNG OPATOTNTAG KO DUTUEVWIV KAIPIKWV OUVONKWV.

17. IPOZOXH! Na gopdre Trdvta TatrouTola étav odnyeite 1o TPiKUKAO. KpaTAaTe Ta dAXTUAQ
TWV XEPIWV KAI TWV TTOBIWV 0OG HOKPIG atrd OAa Ta KIVOUPEVA PEPT TOU TTPOIGVTOG!
18.MPOZOXH! Mnv TpoTroTToIfTE TO TTPOIGV!

19. MPOZOXH! O1 gikbveg oTNV apxIKr GEAIdA KOl OTO ECWTEPIKO TWV 0ONYIWV Eival EVOEIKTIKESG
Kai givar mhavdv va diagEpouv atrd TO TTPAYHUATIKO TTP0IOV.

20.NMPOEIAONOIHZH! KpatrioTe pakpid atmod ewrid!
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(KAGAPIZEMOX KAl ®PONTIAA )

1. Mpiv ammd T xprion, eAéy&Te TNV KatdoTaon AEIToupyiag Tou TPikukAou. Av UTTdpyouv
OTTOOMEVA A KATEGTPAPPEVA ECAPTHMATA, AVTIKATAOTNOTE TA APECWG. EAEYXETE TTEPIODIKA YIO
XaAapég Bideg.

2. Mnv a@rjvete T0 TPIKUKAO O€ UYypd, TTOAU {e0TA A TTOAU KpUa Pépn.

3. KaBapioTe 10 TPIKUKAO pE uypod TTavi.

4. MPOZOXH! Av 10 TpiKUKAO XpnoiuoTTIoInBnke aTnv Trapalia, kabapioTe To €101 WOTE Va
AQAIPETETE TUXOV MO Kal aAdTI aTrd Ta KIVOUUEVA EEAPTANATA KOl TIG PODEG.

( EEAPTHMATA )

YACTHU

Eikéva 1 9. TTETAAI - 2 TEY.

1. TkehetOG - 1TEN. 10. MTmpoaTivi) poda - 1TEY.

2. Zoiykmpag- 1TEY. 11. MmpoaTivo mipouvi- 1TEY.

3. Tipovi- 1Tep. 12. d1epd - 1TE.

4. \aBr) JOAOKTIKO - 2 TEW. 13. Miow d&ovag - 1Te.

5. Koudouvi - 1Tep. 14. mAaoTiKr podéAa - 2 TEY.
6.Kdbiopa - 1TeY. 15. Katrdki Tng moiviig podag - 2 TEW.
7. Miow p6deg -2 TEY. 16. podéAa - 2 TEY.

8. Katrakiou oTov Triow dgova -2 TEY. 17. TagIpddi - 2 TEY.

ZYNAPMOAOIHZH TOY TPIKYKAOY

1. ToTroBeTACTE TOUG TTIOW TPOXOUG TOU TTICW d&ova, £T01 WOTE N TTAACTIKY podéAa "14" va gival petagl Tou
TpoxoU Kai Tou TTAaiciou. ToTroBeTAOTE TN HETAAAIKE pOdEAT KOl OPIETE e TO TTAEIPGSI. TOTTOBETAOTE TO TTIOW
KGAuppa Tou Tpoxou "8" Eikéva 2

2. ToTTOBETAOTE TOUG KATOXOUG TOU ITTPOCTIVOU TPOXOU GTO UTTPOCTIVO TTIPOUVI Kal OQIiETE PE TIG BidEG Kal Tal
Tagiuadia Eikéva 3.

3. Z0pete TO PTTPOCTIVO QTEPO TIAVW OTO TTIPOUVI KOl TOTTOBETACTE TO TTIpoUlvI Péca OTO TTAQICIO.
ToTroBeTAOTE TN POBEA KAl TOV GPIYKTHPa OTO TIAVW PEPOG TOou TTIpouviol Eikéva 4. ToTroBeTAOTE TO TIPOVI
KOl OQIETE TOV OQIYKTAPA.

MPOZOXH: BeRaiwbeite 6TI TO OTEAEXOG TOU TIMOVIOU £XElI TOTTOBETNOEI TOUAGYXIOTOV PEXPI TO
onuadi yia eAdx1oTn TTapePBoAn Kal 6TI OAOKANPOG 0 OPIYKTAPAG £XEl TOTTOBETEIBEI KATW TS TO
dKpo ToU GWARVA TOU TTipouviou!

NMPOZOXH : BeBaiwOeiTe 611 TO TIMOVI KO N MTTPOCTIVA pOda gival o€ eubuypappia Kal 0TI n oXIOHA
TOU TTIpoVviIoU gival 0paTA MECW TNG OXIOCHNAG TOU OQIYKTAPO.

4. ToTroBeTAOTE TO KABIOPQ OTOV OKEAETO KOl OTEPEWOTE PE BideG. EikOva 5

@



BAXHO ! MPUOPYXYBAJTE CE HA
NMOHATAMOLUHWUTE NMPEMNOPAKM.
NMPOYUTAJTE BHUMATEJIHO!

o (_  BAPAHA 3A BE3BBEOHOCT )

1. BHUMAHME! He ocTtaBajTe ro gerero 6e3 Haasop!

2. BHUMAHME! 3a Bpeme Ha ynotpebaTa, Mopa fja ce Hocu onpema 3a nimyHa 3awTural
(wnem, Noanory 3a KorneHa, pakaBvuy 1 BMOLLKW Ha NakToT). He kopucTeTe Ha KONOBO3OT.
Maxkcumym 20 Kr.

3. BHUMAHMUE! OTkako ke rv pacnakyBaTe AernoBuTe, YyBajTe M cuTe nakyBaka 1 HajnoHn
noganeky og Aeua 3a ga nsberHeTte pu3nk o 3aayLlyBare.

4. BHUMAHMUE! Tpuumknot Mopa BHUMaTENHO Aa ce kopuctu! [leteto Tpeba aa uma
nocebHM BELTUHM 3a ynoTpeba Ha TPULMKI 1 3a Aa n3berHe narawbe unv cyaup LITo
npeav3BrKyBa NoBpeaa Ha KOPUCHUKOT UK TPETU cTpaHu!

5. BHUMAHMUE! OBaa urpayka Hema conupadku!

6. BHUMAHMUE! NorogeH 3a aeua Ha Bo3pacT of 36 - 60 meceuu.

7. BHUMAHME! Ogoj npounseopg Tpeba Aa ro coctaBy caMO BO3paCHO fuLe.

8. BHUMAHME! MNpen geteTto Aa 3anoyHe Aa BO3U TPULMKI, HAyyeTe ro Kako Aa rasu no
neganvTe, Kako Aa ynpasyBa CO KOPMUITIOTO, Kako Aa rv BPTW neganuTte, Kako Aa ce kadysa
1 cuMHyBa. Hayuerte ro BawueTto gete ga He rn obecyBa Ho3eTe HacTpaHa, buaejkm Toa Mmoxe
[a ro nospeau AeTeTo.

9. BHUMAHME! TpuuuknoT mopa Aa ce Bo3u Ha HMBO. 3abpaHeTo e Bo3eke Mo ckanu,
Gapuvyku, natuwiTa, aBTonaTy U HepamMHW NOBpLUMHK. 3abpaHeTo e Typkawe Aoaeka AeTETO
BO3W, buaejku Toa MoXxe Aa ro noBpean 4eTeTo.

10. BHUMAHMUE! Camo 3a egHo fete. He npeontoBapyBajTe unm geteto Moxe Aa buae
nospeaeHo.

11. BHUMAHMUE! lMNMpep na kopuctuTe TPULMKI, BHUMATENHO NPOYMTAjTE M ynaTtcTBarta u
3a4yBajTe ro 3a uaHa npenopaka. HenountyBaweTo Ha ynatcTBata MoOXe Aa My HaLITETH Ha
BaLlEeTO AeTe.

12. BHUMAHME! NposepeTe fanun cute KOMNOHEHTU ce NoBp3aHu npeq ynorpeba.Ako nma
CKpLLEHN UNn owTeTeHN OenoBK, BegHall 3ameHeTe r1n. PegoBHata npoBepka Ha
NPOV3BOAOT MOXE [ia Crnpeyn Hecpeku.

13. BHUMAHME! He e norogeH 3a geua noa 36 meceuu! Manv A4enosu - pu3suk o rywieme!
14. BHUMAHME! YyBajTe rv manuTe genosu noganeky of godar Ha geua!

15. BHUMAHME! He kopucTeTe ro of cTpaHa Ha fgeua Hag 5 roguHn nopaan HeaoBosiHa

jaunHa.

16. BHUMAHMUE! He kopucTeTe Mpak, HaBevep 1Unm 3a Bpeme Ha orpaHnyeHa BuanmnBocCT 1
HEMNOBOSTHN BPEMEHCKN YCIOBMU.

17. BHUMAHME! Cekoraw HoceTe 4eBnu Kora Bo3uTe Tpuuukn. [pxeTe rm npctuTte n
npcTuUTe Nofaneky o cute NoABWXHM AeNoBM Ha npou3sodoT!

18. BHUMAHME! He meHyBajTe ro nponssoaot!

19. BHUMAHME! Cnuknte Ha HacnoBHaTa CcTpaHuua 1 Bo ynaTcTeata ce NnpuMepu U Moxe

Aa ce pasnukysaar of BUCTUHCKMOT Npou3Bos.

20. BHUMAHMUE! [pxeTe ce noganeky of oraH! c €
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(' YNCTEHE U TPUXKA )

1. Mpep ynotpeba nornegHn ucnpaBHOCTa Ha TPULMKI. AKO UMa CKPLUEHWU MW OLITETEHU
Aenosy BegHall 3ameHeTe. PegoBHo npoBepyBajTe 3a nabasu 3aBpTKU.

2. He ocTaBajTe TpMUWMKI Ha BMI@XXHW, MHOTY TOMMMW UIN MHOTY CTYAEHN MecTa.

3. VlcumcTeTe TPULMKI CO BNaxHa Kpna.

4. BHUMAHUE! Axko Tpuumkn Guna KOpPWUCTEH Ha nnaxa, ucyucrteTe ro, Taka WwTo Aa
OTCTPaHUTE NagaHuoT NeCOK M COM MO NOABWKHUTE AeMNOBW 1 TpKanaTa.

( CrNOBSABAHE )

OENOBU 9.lMepan - 2KkOM.

Crnuka 1 10. MpeaHo Tpkano - 1KoMm.
1.Pama - TkOM. 11. MpepHa BUrbYLLKa - TKOM.
2.Crera - 1KOM. 12. KanHuk - 1kOM.

3. Kopmunoto - 1kom. 13. 3agHa ocka - 1KOM.
4. OMeKoTUTEN Ha paykaTa -2 KOM. 14. TNACTAUHA LM - 2KOM.

5.580H4e - 1KOM. 15. Kanaue Ha 33HOTO TPKaro - 2KOM.
6. Cepmwre - TkoM. 16. MeTanHa UMM - 2KOM.

7.3anHu TpKana - 2KOM. 17. HaspTka - 2KOM.

8. Kanaue Ha 3aiHaTa ocka - 2KOM.

COCTABYBAHE HA TPULIUKN

1. BmeTHeTe 3agHuTe TpKana Ha 3agHaTa ocka, Taka LITO Ha nnacTuyHn mawuHa "14" ga 6uge nomery
TpKanoTo 1 pamka. BmeTHeTe MeTan MujanHuk n 3aterHete co HaBpTkaTa. CTaBeTe ro KanakoT Ha 3agHuUTe
Tpkana"8" Cnuka 2

2. BmeTHeTe HocuTenuTe Ha NpegHUTE TpKana Bo npegHaTa BUNyLLKa 1 3aTerHeTe Co 3aBPTKU U HAaBPTKU
Cnuka3

3. Jlnsrajte ro npeaHVOT KanHUK KOH BUMYLLIKa M BMETHETE ja BUnyLUKaTa Bo pamkaTta. BmeTHeTe npegHata
BUnylWwKa BO pamkata . CTaBeTe noarnora v ApXayoT Ha BPBOT Ha Burbywwkata Cnuka 4 BmeTHete
KOPMMIOTO U 3aTErHeTe ro ApXayoT.

BHUMAHME: OcurypajTte ce aeka cTe6r0To Ha KOPMUIIO € OAHECEeHO BO BUyLLKaTa HajMarnky Ao
O3HaKaTa 3a MMHMMarnHo BMeTHyBak€e 1 Lenara 3arpaga e nocraBeHa nog paboTt Ha LeBKaTa Ha
BunyLkara!

BHUMAHMUE: Ocurypajte ce Aeka KOpMUITOTO U PEeAHOTO TPKaro ce BO e4Ha OCKa U ieKa npoLenoTt
Ha BunyLIKaTa e BUANMB BO NPOLENOT Ha APXKa4oT.

4. CtaBu ceguLLTETO Ha paMKaTa 1 NnpuuBpcTeTe Co 3aBpTkuTe. Cnnka 5



BAXHO! COXPAHUTE )1 ,[IAJ'IbHVEIZLIJEI'O
NOMYYEHUA HYXXHbIX CBEOEHUN!

(__TPEBOBAHUSA BE30MACHOCTU ) EH[

1. BHUMAHME! He octaBnsTb pebeHka 6e3 npucmoTtpal
2. BHUMAHME! Npun ncnonb3oBaHm1 crieqyet HOCUTb UHAMBUAYanNbHbIE CPeaCcTBa 3aLmThbI!
(wnem, HakoONEHHWKWU, MepyaTkM WU HaroKOTHWKKM). He mcnonb3oBaTb Ha NpoesxXen YacTu.
Makcumym - 20 kr.
3. BHUMAHME! YTto6bl n3bexatb pucka yayLibsi, MOCNe pacnakoBKU AeTanen XpaHuTb BCe
nakeTbl U NONU3TUIMNEH BAaNW OT AeTeN.
4. BHUMAHME! TpexkonecHsbIn Benocunen HeobxogmMmMo UCNosb3oBaTb C OCTOPOXHOCTbHO!
PebeHok anomkeH obnagaTk cneuuyanbHbIMU HaBblkamu, YToObI NOMNb30BaTLCSA BENOCUMNEAOM U
n3beratb NageHUn UM CTONKHOBEHWI, NMPUYMHSAIOLLMX TPaBMbl MONb30BATENO UMN TPETLUM
nuuam!
5. BHUMAHME! laHHas urpyLuka He uMeeT TopMo30B!
6. BHUMAHME! lNoaxoauT ana geter B BospacTe 36 - 60 mecsiLeB.
7. BHUMAHMUE! JaHHOEe n3aenue JomKHO 6biTb COGpaHO TOMbKO B3POCTIbIM.
8. BHUMAHMUE! Mepen Tem, kak pebeHoK HAa4YHET KaTaTbCsl Ha TPEeXKorecHOM Benocuneae,
HY>KHO Hay4MTb €ro HacTynaTb Ha neganu, ynpaenaTb pynem, KpyTUTb neganu, cagutbes U
cnesatb c Hero. Heobxogumo HayunTb pebeHka He CBeLUMBaThb HOMM B CTOPOHY, Tak Kak 310
MOXET ero TpaBMMpPOBaTh.
9. BHUMAHME! E3gntb Ha Benocunene TONMbKO Ha POBHOM MOBEPXHOCTU. 3anpelyaercs
nepegBuraTbCa MO JNeCTHULAM, fyXaMm, JOporam, LIOCCE UM HEPOBHbLIM MOBEPXHOCTSM.
3anpelyaetcs Tonkatb pebeHka BO BpeMs €34bl, Tak Kak 9TO MOXET MPUBECTU K MONyYEHUIO
TpaBMbl.
10. BHUMAHME! lNpegHasHaveH Tonbko Ans ogHoro pebeHka. He neperpyxatb, Tak kak
pebeHOK MOXET MOMY4YNTb TPABMY.
11. BHUMAHMUE! [llepea ncnonb3oBaHMEM TPEXKOMECHOrO Benocunega BHUMATENbHO
npoYnTaTh UHCTPYKLMIO M COXpaHWUTb ANS AanbHenlero ucnonb3oBaHus. HecobniopeHue
yKa3aHui MOXEeT NPUYMHNUTL Bpe pebeHkKy.
12.BHUMAHUE! lepen vcnonb3oBaHWEM HYXHO yOeaAuTbCHA, YTO BCE KOMMOHEHTHI
NoAKmMYeHbl. Ecnn MMeroTcss cromMaHHble M NoBpeXAeHHble AeTanu, HEMEANEHHO WX
3aMeHuUTb. PerynsapHas npoBepka n3genus MoXeT NnpeaoTBpaTUTb HECHACTHbIE CIy4Yau.
13. BHUMAHME! He nogxoant ans geten mnaguwe 36 mecsaues! Menkne getanu - onacHoOCTb
yayuibs!
14. BHUMAHME! XpaHunTb Menkue aetanv B He4OCTYNHOM ANs AeTen mecre!
15.BHUMAHME! He ncnonb3oBaTb 4eTAM cTapLue 5 neT n3-3a He4oCTaToOuHOM NPOYHOCTU.
16.BHUMAHME! He ucnonb3oBatb B cCymMepkax, HOYbIO UMM B YCNOBUAX OrpaHU4eHHOM
BUAMMOCTM U NPy HEGNAronpuATHbLIX MOrOAHbLIX YCIOBUSIX.
17.BHUMAHME! Bo Bpems e3gbl Ha Benocuneqe Bcerga Hageeatb 00yBb. [lepxxaTb nanbLpl
PYK M HOT KaK MOXXHO AarbLLie OT BCEX NOABMKHbIX YacTel naaenus!
18.BHUMAHMUE! He moandunumposaTts nsgenue!
19.BHUMAHME! V306paxxeHnsa Ha TUTYNbHOW CTpaHULIE U BHYTPU PYKOBOACTBA ABNAOTCSA
OPUEHTMPOBOYHBLIMU 1 MOTYT OTNMYATLCA OT pearbHOro n3genusi.
20.BHUMAHME! XpaHuTb BOanu ot oruHs!
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( yXO[ U YNCTKA )

1. lMNMepen vcnonb3oBaHWeM nNpoBepbTe MCMPaBHOCTb Benocunena. Ecnun unmetotcs
CnoMaHHble NN NOBPEXAEHHbIE YacTu, HeMeaNeHHO 3ameHuTe ux. PerynspHo nposepsiite
3MNEMEHTbI KPEMNeHUs.

2. He ocTtaBnsiite Benocunen B MOKpbIX, O4€Hb XapKUX UM O4EHb XONOAHbLIX MecTax.

3. OunwanTe Benocuneq npv NOMOLLM BITaXKHOM TKaHMW.

4. BHUMAHUE! Ecnu Benocunen Mcrnonb3oBarncsa Ha Mnshke, NoYucTuTe ero tak, Ytoobl
yAanuTb NONaBLUMIA MECOK U COJb C NOABWKHbIX YacTel U Konec.

( CBOPKA )

COCTABHbIE YACTU 9.Mepanb—2 LWT.

®oT01 10. MepeaHee koneco— 1 LWT.
1.Pama — 1wt 11.MepeaHss Bunka— 1 WT.
2.Ckoba —1WT. 12.Kpbino—1 WT.

3.Pyyka—1WT. 13.3agHssioce — 1 WT.

4. CmarauTens pyyka—2 LUT. 14. MnacTvkoBas wanba—2 LWT.
5.3BoHOK—1 L. 15. Konnayok 3agHero koneca— 2 LUT.
6.CupeHbe — 1 WT. 16. LLlaiiba—2 L.

7.3agHve koneca— 2 LUT. 17.Maka—2 WT.

8. Kpbllka Ha 3agHen ocu— 2 LUT.

CrMOBsABAHE HA TPUKOJTKATA

1. BcraBbTe 3agHue koneca B 3afHIOK OCb Takum obpasom, 4ToObl mractmaccoBasi lwanba ,14"
Haxofunacb Mexagy Kornecom 1 pamon BectaBbTe MeTannuyeckyto warnby n 3aTsHUTe raikon YctaHoBuTe
KpbILLKY 3agHero korneca 8", doTo 2

2. BcTaBbTe AepxaTtenu nepegHero Korneca B NepefHIolo BUINKY 1 3aTaHNTe 6ontamm u rarikamu oto 3

3. BcTaBbTe nepenHuin GpbI3roBUK B BUMKY W BCTaBbTe BUMKY B pamy. YCTaHoBWTe wwanby u ckoby B
BepxHel vyactu Bunku. Poto 4. BctaBbTe pyrib U 3aTAHUTE CKOOY.

BHUMAHME: Y6eauTechb, YTo CTepXKeHb pyns BCTaBreH B BUINTKY He MeHee MUHUManbHOM OTMETKN
1 cKoba LienmKkoM yctaHoBreHa nog Kpau Tpyoku Bunku!

BHUMAHMUE: Y6epuTech, 4To pynb 1 NepeaHee KONeco COOCHbI U YTO OTBepCTUE Ha BUIIKe BUAHO
Yyepes oTBEpCTUE Ha CKoGe.

4.YcTaHOBUTE CHaEHbE Ha pamy 1 NpukpenuTe Npu nomoLum 6onTtos. doTto 5



VAZNO! CUVAJTE RADI BUDUCE
UPOTREBE! PROCITAJTE PAZUIVO!

SRECHR J
[MEZEIH

( MERE BEZBEDNOSTI )

1. PAZNJA' Ne ostavljajte dete bez nadzora!

2. PAZNJA! Tokom upotrebe obavezno nositi liénu zastitnu opremu!
(kaciga, jastuci za kolena, rukavice i lakat). Ne koristiti na kolovozu. Maksimalno 20 kg.

3. PAZNJA! Nakon raspakivanja delova, sva pakovanja i najlonke Cuvajte dalje od dece kako
biste izbegli rizik od gusenja.

4. PAZNJA! Tricikl se mora pazljivo koristiti! Dete treba da ima posebne vestine za upotrebu
tricikla i za izbegavanje padova ili sudara koji nanose $tetu korisniku ili trecim licimal!

5. PAZNJA' Ova igracka nema kocnice!

6. PAZNJA! Pogodno za decu uzrasta od 36 - 60 meseci.

7. PA;NJA' Ovaj proizvod treba da sastavi samo odrasla osoba.

8. PAZNJA! Pre nego $to dete poCne da vozi tricikl, naucCite ga kako da koraca na pedale, kako
da upravlja upravljacem, kako da okrece pedale, kako da se ukljuCuje i silazi. Naucite dete da ne
vesanoge u stranu, jer to moze povrediti dete.

9. PAZNJA! Tricikl se mora voziti u nivou. Zabranjeno je voziti se stepenicama, lokvama,

putevima, autoputevima i neravnim povr§inama. Zabranjeno je guranje dok dete vozi, jer to
moZe povrediti dete.

10. PAZNJA' Samo zajedno dete. Ne preopterecujte se ili dete moze biti povredeno.

11. PAZNJA! Pre upotrebe tricikla, paleIVO promtajte uputstva i sacuvajte ga za buducu
upotrebu. Nepostovanje uputstava moze nastetiti vaSem detetu.

12. PAZNJA! Pre upotrebe proverite da li su sve komponente povezane. Ako su polomljeni ili
ostecenl delovi, odmah ih zamenite. Redovni pregled proizvoda moze spreciti nesrece.

13. PAZNJA'Nuepogodnozadecunﬂaduod36nmsem'Mahddow rizik od gusenja!

14. PAZNJA' Drzite male delove van dohvata dece!

15. PAZNJA' Ne koriste ga deca starija od 5 godina zbog nedovoljne snage.

16. PAZNJA! Ne koristiti u sumrak, nocu ili tokom ograni¢ene vidljivosti i losih vremenskih
uslova.

17. PAZNJA! Uvek nosite cipele dok vozite tricikl. Drite prste na rukama i nogama podalje od
svih pokretnih delova proizvodal!

18. PAZNJA! Ne menjajte proizvod!

19. PAZNJA! Slike na naslovnoj stranici i u uputstvu su primerii mogu se razlikovati od stvarnog
proizvoda.

20. PAZNJA! Drzati dalje od vatre! c €
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(' CISCENJE | ODRZAVANJE )

1. Pre upotrebe pogledati za ispravnost trokolice. Ako postoje slomljeni ili oSteceni delovi,
odmabh ih zameniti. Redovno proveravajte da li postoje labavi zavrtniji.

2. Ne ostavljajte trokolicu na vlaznim, mnogo toplim ili hladnim mestima.

3. Ocistite trokolicu viaznomkrpom.

4. UPOZORENUJE! Ako je trokolica koriSena na plazi, oCistite ga kako bi se uklonili pesakiso sa
pokretnih delovaitockova.

(_ MONTAZA )

DELOVI 9. Pedala-2kom.

Slika 1 10. Prednjitocak - 1kom.

1. Okvir- 1kom. 11. Prednja viljuSka - 1kom.
2.Nosac - 1kom. 12.Blatobran - 1kom.

3. Kormilo - 1Tkom. 13. Zadnja osovina - 1kom.

4. Omeksivacrucka -2 kom. 14. Plastic podloskom - 2 kom.
5.Zvoncem - 1kom. 15. Poklopac zadnjeg tocka - 2 kom.
6. Sediste- 1Tkom. 16. Metal podloskom - 2 kom.

7. Zadnji tockovi - 2 kom. 17. Maticom - 2 kom.

8. Poklopac na zadnjoj osovin - 2 kom.

MONTAZA TROKOLICE

1. Ubacite zadnje to¢kove u zadnjoj osovini, tako da je plastika pranje "14" biti izmedu to¢ka i rama. Stavite
metalnu masinu i pritegnuti sa maticom. Postavite poklopac zadnjeg tocka "8" . Slika 2

2. Stavite nosioce prednjeg tocka u prednjem viljuSskom i zategnuti sa zavrtnjimaiorasima. Slika 3

3. Gurnite prednji blatobran na viljuske i ubacite vilju§ku u okvir. Postavite podlo$ku i drza¢ u gornji deo
viljuske Slika 4. Ubacite tocak i pri¢vrstite drzac.

UPOZORENJE: Proverite da li je osnova guvernala ubacena u viljusku najmanje do obelezenog
delaza minimalnu umetanje i sve dok se celi drza¢ ne postaviispod ivice cevi viljuske!
UPOZORENJE: Proverite da li su guvarnal i prednji to¢ak u jednoj osi i da je rastojanje viljuske je
vidljiv kroz udubljenje drzaca.

4. Sklapanje sediSta na okvir i pri¢vrstite zavrtnjima. Slika 5



ONEMLI! DIKKATLI BIR SEKILDE
OKUYUN VE ILERIDE BASVURMAK
UZERE SAKLAYIN.

( EMNIYET ISTEMLERI

1. UYARI! Cocugunuzu gézetimsiz birakmayin!

2. UYARI! Kullanim sirasinda kisisel koruyucu ekipman giyilmelidir!
(kask, dizlikler, eldivenler ve dirseklikler). Karayollunda kullanmayin. Maksimum 20 kg.

3. UYARI! Parcalari ambalajindan ¢ikardiktan sonra, bogulma riskinden kaginmak igin tiim
ambalajlari ve naylonlari ¢ocuklardan uzakta saklayin.

4. UYARI! Ug tekerlekli gocuk bisiklet dikkatli kullanilimalidir! Cocugun (g tekerlekli bisikleti
kullanmak ve kullanicinin veya tg¢linci sahislarin yaralanmasina neden olan disme veya
carpismalardan kaginmak icin 6zel becerilere sahip olmasi gerekir!

5. UYARI! Bu oyuncagin freni yoktur!

6. UYARI! 36 — 60 ay yas arasi ¢ocuklar igin uygundur.

7. UYARI! Oyuncak sadece yetiskin biri tarafindan monte edilebilir.

8. UYARI! Cocuk ug tekerlekli bisiklete binmeye baslamadan 6énce, ona pedallara nasil
basilacagini, gidonun nasil yénlendirilecegini, pedallarin nasil déndurilecegini, nasil inip
citkacagini 6gretin. Cocugunuza bacaklarini yana tutmamasini égretin, ¢linki bu gocuga
zarar verebilir.

9. UYARI! Ug tekerli bisiklet diiz ylizeylerde kullaniimalidir. Merdivenlerde, su birikintilerinde,
yollarda, otoyollarda ve diiz olmayan ylizeylerde kullanmak yasaktir. Cocugun
yaralanmasina sebep olabilecegi icin gocuk sirerken itmek yasaktir.

10. UYARI! Sadece bir gocuk igin. Asiri yiklemeyin yoksa gocuk yaralanabilir.

11. UYARI! Ug tekerlekli bisikleti kullanmadan énce talimatlari dikkatlice okuyun ve ileride
yapilacak referanslar tzere saklayin. Talimatlara uyulmamasi gocugunuza zarar verebilir.
12. UYARI! Kullanmadan énce tim bilesenlerin bagl olup olmadigini kontrol edin. Kirik veya
hasarli parga varsa hemen degistirin. Dizenli Griin denetimi kazalari dnleyebilir.

13. UYARI! 36 ay yas Uzeri ¢cocuklar i¢in uygun degildir! Kiiglk pargalar — bogulma tehlikesi!
14. UYARI! Kiguk pargalari cocuklarin erisemeyecegi bir yerde saklayin!

15. UYARI! Yetersiz dayaniklik nedeniyle 5 yasin Uizerindeki ¢ocuklar tarafindan kullanmayin.
16. UYARI! Alacakaranlikta, gece veya sinirli gériis ve olumsuz hava kosullarinda
kullanmayin.

17. UYARI! Ug tekerlekli bisiklet siirerken daima ayakkabi giyin. El ve ayak parmaklarinizi
arindn hareketli pargalarindan uzak tutun!

18. UYARI! UriinG degistirmeyin!

19. UYARI! Baslik sayfasindaki ve kilavuzun igindeki resimler érnektir ve gercek trtinden

farkli olabilir.

20. UYARI! Atesten uzak tutun!
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( TEMIZLEME VE BAKIM )

1. Kullanmadan 6nce, Ug¢ tekerleklinin ¢alisma dizenini kontrol. Eger kirik veya hasarli
parcalar var ise hemen onlari degistiriniz. DUzenli olarak gevsemis civatalar igin kontrol
ediniz.

2. Ug tekerlekliyi nemli, cok sicak veya cok soguk yerlerde birakmayiniz.

3. Ug tekerlekliyi nemli bez yardimi ile temizleyiniz.

4. UYARI! Eger Uc¢ tekerlekliyi kumsalda kullandiysaniz hareketsiz pargalardaki ve
tekerleklerdeki kalan kum ve tuzu temizleyiniz.

( MONTAJI )

PARCALAR 9. Pedal — 2adet

Resim 1 10. On tekerlek — 1adet
1.Cerceve —1adet 11. On gatal —1adet

2. Ayrag—1adet 12. Camurluk — 1adet

3. Gidon— 1adet 13. Arka eksen —1adet

4. Yumusatici sap —2adet 14. Plastik yikayici — 2adet
5.Zilli-1adet 15. Arka tekerlegin kapagi — 2adet
6. Koltuk — 1adet 16. Metali yikayici —2adet

7. Arka tekerlekler—2adet 17. Somun - 2adet

8. Arka aks Uizerindeki kapak — 2adet

UG TEKERLEKLINiN MONTAJI

1. Resim 2. Arka tekerlekleri arka aksa takin, bdylece plastik pul "14" tekerlek ve ¢ergeve arasina gelecek
sekilde takin. Metal rondelayi takin ve somunla sikin Arka tekerlek kapagini "8"

2. On garkin tutucularini 6n gatalin igine yerlestirin ve civata ve somunlarla sikin. Resim 3.

3. Resim 4. On camurluklari gatalin tizerine kaydirin ve catali gergeveye sokun. catalin tist kismina ayraci
ve pulu yerlestirin. Ayraci sikin ve dimeni yerlestirin.

UYARI: Catalin boru kenarinin altina tiim ayracin yerlegsmis oldugundan ve minimum yerlesim yeri
icin belirtilen yerine kadar en az olarak diimen kolunun yerlestiginden emin olun!

UYARI: Ayracin boslugundan gatal boslugu goriiniir oldugundan ve 6n tekerlegin ve diimenin ayni
hizada olduklarindan emin olun.

4.Resim 5. Civatalarla saglama alin ve gergevenin Gizerine koltugu yerlestirin.



KULLANIM VE NAKLIYE SIRASINDA DIKKAT EDILECEK UNSURLAR

1-Tasima ve nakliye sirasinda trtin mutlaka orijinal ambalajinda taginmalidir.

2-indirme ve bindirme esnasinda maksimum dikkat gésterilmelidir.

3-Yukleme sirasinda ambalajin tamamen kapali oldugundan hasar gérmemis oldugundan emin olunmalidir.

HIZMET VE BAKIM - TEMIZLIK VE BAKIM

1-Periyodik bakim gerektiren durumlarda tiiketicin yapacaklari temizlik ve bakim kisminda anlatiimis olup
tuketicinin yapamayacagi seylerde yetkili servise bas vurmasi gerekmektedir.

2-Baglanti ve montajin nasil yapilacagi sema ile gosterilmis olup ebeveyn tarafindan yapilmasi
gerekmektedir. L

KULLANIM HATALARINAILISKIN BILGILER

1-Kullanim ve kurulum hatalarinin éniine gegilmesi icin litfen arabanin montaj ve demontaj bilgilerini
dikkatlice okuyunuz.

2-Pozisyondigindakatlama ve kapatma yapmayiniz.

TUKETICi HAKEM HEYETLERINE YAPILABILECEKLERINE iLiSKIN BILGi VE KULLANICIYA
SAGLANAN SEGIMLILIK HAKLARI

1-Garanti stiresi malin teslim tarihinden itibaren baslar ve 2 yildir.

2-Malin bitin pargalari dahil olmak Gizere tamami garanti kapsamindadir.

3-Malin ayiph oldugunun anlasiimasi durumunda tiiketici 6502 sayil tiketici korunmasi hakkinda kanunun 11
inci maddesinde yer alan

a-Sozlesmeden donme

b-Satis bedelinden indirim isteme

c-Ucretsiz onarilmasini isteme

d-Satilanin ayipsiz bir misliile degistiriimesini isteme, haklarindan birini kullanabilir.

4-Tuketicinin bu haklardan Ucretsiz onarim hakkini segmesi durumunda satici; isgilik masrafi degistirilen
parca bedeli yada baska herhangi bir ad altinda higbir tcret talep etmeksizin malin onarimini yapmak veya
yaptirmakla yUkiamludir. Tuketici Geretsiz onarim hakkini dretici veya ithalat¢iya karsi da kullanabilir.Satici
uretici ve ithalatg tiiketicinin bu hakkini kullanmasindan miteselsilen sorumludur.

5-Tlketicinin Ucretsiz onarim hakkini kullanmasi halinde malin

-Garanti suresiicinde tekrar arizalanmasi,

-Tamiri icin gereken azami slirenin agiimasi,

-Tamirinin mumkuin olmadiginin yetkili servis istasyonu satici, Uretici veya ithalatg tarafindan bir raporla
belirlenmesi durumlarinda;tuketici malin bedel iadesini, ayip oraninda bedel indirimini veya imkan varsa
malin misli ile degistiriimesini saticidan talep edebilir.Satici , Tiketicinin talebini reddedemez.Bu talebin
yerine getirilmemesi durumunda satici, Uretici ve ithalatgi miteselsilen sorumludur.

6-Malin tamir strresi 20 is giniinu binek otomobil ve kamyonetler i¢in ise 30 is gintni gegemez.Bu sire
garanti suresi igerisinde mala iligkin arizanin yetkili servis istasyonuna veya saticiya bildirimi tarihinde
garanati suresidiginda ise malin yetkili servisistasyonuna teslim tarihinden itibaren baglar.Malin arizasinin
10 is glinu icerisinde gideriimemesi halinde Uretici ve ithalatgi malin tamiri tamamlanincaya kadar benzer
Ozelliklere sahip baska bir mali tiiketicinin kullanimina tahsis etmek zorundadir.Malin garanti suresi igerisinde
arizalanmasi durumunda tamirde gegen siire garanti suresine eklenir.

7-Malin kullanma kilavuzunda yer alan hususlara aykiri kullaniimasindan kaynaklanan arizalar garanti
kapsami digindadir.

8-Tlketici garantiden dogan haklarinin kullaniimasi ile ilgili olarak gikabilecek uyusmazliklarda yerlesim
yerinin bulundugu veya tiketici isleminin yapildig1 yerdeki tiketici hakem heyetine veya tiketici
mahkemesine bagvurabilir.

9-Satici tarafiondan bu garanti belgesinin verilmemesi durumunda tiketici gumrik ve ticaret bakanlidi
tuketicinin korunmasi ve piyasa gézetimi genel midirligine basvurabilir.

Kullanim Kilavuzunda belirtilen maddelere uyulmamasi halinde olusabilecek sorunlar garanti
kapsami digindadir.

ONEMLI:Lorelli Tamir Bakim Servisi harici bir yerde yapilan bakim onarim arabanin garanti
kapsamindan gikmasinaneden olur.

Kullanim Omrii 5 Yildir. . .

ITHALATGI FIRMA: COOLBABY COCUKGEREGLERI SANVETIC.A.S.

Cinar mah. 6/7 Sok. No:4/a Bagcilar/ Istanbul Tel: 0212438 2045

Web: www.lorelli.,eu www.coolbaby.com.tr

YetkiliServis : Coolbaby Cocuk Gerecleri San ve TicA.S. Orucreis mah. Giyimkent sitesi 16. Sk.
No:75 Esenler/Istanbul Tel : 0212438 20 45 www.coolbaby.com.tr
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FONTOS! FIGYELMESEN OLVASSA EL,
ES ORIZZE MEG KESOBBI
FELHASZNALAS ESETERE.

HD

(__ BIZTONSAGI UTASITASOK: ) '
v y
1. FIGYELEM! Ne hagyja a gyermeket felligyelet nélkdil! = &

2. FIGYELEM! Hasznalat k6zben egyéni védbfelszerelést kell viselni !

(sisak, térdvedd, kesztyl és kdnyokvédd). Ne hasznalja az Uttesten. Legfeljebb 20 kg.

3. FIGYELEM! Az alkatrészek kicsomagolasa utan, tarolja az 6sszes csomagolast és nylont
gyermekektdl tavol, hogy elkerilje a fulladas kockazatat.

4. FIGYELEM! A triciklit vatosan kell hasznalni ! A gyermeknek kilénleges ismeretekkel kell
rendelkeznie a tricikli hasznalatahoz, valamint az esések és ltkdzések elkerlilése érdekében,
amelyek a felhasznalé vagy harmadik fél sériilését okozhatjak !

5.FIGYELEM! Ennek a jatéknak nincs fékje!

6. FIGYELEM! 36 - 60 h6napos gyermekek szamara alkalmas.

7.FIGYELEM! Ezt a terméket csak felnétt szerelheti 6ssze.

8. FIGYELEM! Miel6tt a gyermek elkezdené a triciklit, tanitsa meg, hogyan Iépjen a pedalokra,
hogyan kormanyozza a kormanyt, hogyan forgassa el a pedalokat, hogyan szalljon fel és le.
Tanitsa meg gyermekét, hogy ne légassa oldalra a labat, mert ez a sériiléséhez vezethet.

9. FIGYELEM! A triciklit vizszintesen kell vezetni. Tilos 1épcsén, técsan, uton, autopalyan és
egyenetlen fellleten kézlekedni. Tilos tolni, amig a gyermek vezet, mert ez a gyermek
sérlléséhez vezethet.

10. FIGYELEM! Csak egy gyermek szamara. Ne terhelje tul, mert a gyermek megsérilhet.

11. FIGYELEM! Atricikli hasznalata el6tt figyelmesen olvassa el az utasitasokat, és 6rizze meg
kés6bbifelhasznalasra. Az utasitasok be nem tartasa megarthat a gyermekének.

12. FIGYELEM! Hasznalat elétt ellenérizze, hogy minden alkatrész csatlakoztatva van-e. Ha
torétt vagy sérult alkatrészek vannak, azonnal cserélje ki 6ket. A rendszeres termékellenérzés
megakadalyozhatja a baleseteket.

13. FIGYELEM! Nem alkalmas 36 hénaposnal fiatalabb gyermekek szdmara! Apré alkatrészek
-fulladasveszély!

14. FIGYELEM! Az apré alkatrészeket tartsa gyermekektél elzarva!

15. FIGYELEM! Az 5 évesnél id6sebb gyermekek nem hasznalhatjak az elégtelen szilardsag
miatt.

16. FIGYELEM! Ne hasznalja alkonyatkor, éjszaka vagy korlatozott latasi viszonyok és
kedvezétlen idbjarasi kérilmeények kozott.

17. FIGYELEM! A tricikli vezetése kézben mindig cip6t kell viselni. Az ujjakat és a labujjakat
tavol kell tartani a termék mozg6 részeitdl!

18. FIGYELEM! Ne médositsa a terméket!

19. FIGYELEM!A cimlapon és bent az utasitasban talalhaté képek példak, és eltérhetnek a
tényleges terméktél.

20.FIGYELEM!Tartsa tavol a tiizt6l!
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(_ TISZTITAS ES GONDOZAS )

1. Hasznalat el6tt ellendrizzen a haromkerek( allapotat. Ha van eltért vagy karositott
alkatrész, azonnal cserélje azokat. Ellendrizze rendszeresen a meglazult csavarokat.

2. Ne hagyja a haromkerek(t nedves, tulzottan meleg vagy nagyon hideg helyeken.

3. Tisztitsa a haromkerek(it nedves kendével.

4. FIGYELMEZTETES! Ha a haromkerek( strandon lett hasznalva, akkor tisztitsa ezt ugy,
hogy tavolitsa a rakerult homokot és s6t a mozg6 részekrél és a kerekekrol.

( 6SSZESZERELESE )

ALKATRESZEK 9.Pedal -2db

1.kép 10.Els6 kerék -1db
1.Alvaz-1db 11.Elsévilla -1db
2.Bilincs-1db 12.Sarvédo -1db
3.Kormany-1db 13. Hatso tengély -1db

4. Borlagyité fogantyd - 2 db 14. Mlanyag alatétet -2 db
5.Csengével-1db 15. Hatso kerék kupak -2db
6.Ulés-1db 16.Ablakmosé -2db
7.Hatso kerekek -2db 17.Anyacsavar -2db

8. Kupakota hatsé tengely -2 db

AHAROMKEREKU OSSZESZERELESE

1. Helyezze a hatso kerekeket a hatso tengely, igy a miianyag alatétet "14" kdzott lesz a kerék és a keret.
Helyezze a fém alatétet és huzza meg az anyat. Helyezze a hatso kerék fedél "8" - 2. abra

2. Helyezze a tulajdonosok az els6 kereket az elsé villa, és hizza meg a csavarokat és anyakat - 3. abra.
3. Csusztassa az ellls® sarvédd ra a villat, és helyezze be a villat a vazba. Tegye be a lemezt és a rogzité
bilincset a villa felsé részben az elsd vazra — 4 abra. Tegye be a kormanyt és csavarja fel a régzité
bilincset.

Figyelem: Ugyejen arra, hogy a kormany térzs a kijel6lt mértékben mennyen bele a villaban és a
rogzité bilincs helyezkedjen el a villacsé6 éle alatt.

Figyelem: Ugyejen arra, hogy a kormany és a elsé kerék egy sikban van és a villa nyilasa lathaté a
régzit6 bilincs nyilasatol

4. Tegye fel az Glést a vazra és rogzitse csavarokkal — 5 abra.



E RENDESISHME! RUANI PER
INFORMACIONE TE METEJSHME.
LEXONI ME KUJDES!

(' KERKESA PER SIGURI )

1. KUJDES! Mos e lini fémijén pa mbikéqyrje!

2. KUJDES! Né pérdorim duhet té vihen pajisjet mbrojtése personale!

(kaska, mbrojtéset pér gjunjét dhe bérrylat dhe doreza). Mos e pérdorni né korsiné e
automjeteve. Maksimumi 20 kg.

3. KUJDES! Pasi té keni ¢'paketuar pjesét, ruajini té gjitha paketat dhe plasmaset largé fémijéve
pér té shmangur rrezikun e mbytjes.

4. KUJDES! Trigikli duhet té& pérdoret me kujdes! Fémija duhet té keté aftési t& vecanta pér té
pérdorur triciklin dhe pér t&€ shmangur réniet ose pérplasjet duke shkaktuar démtime té&
pérdoruesit ose paléve té treta!

5. KUJDES! Kjo lodér nuk ka frena!

6. KUJDES! E pérshtatshme pér fémijét e moshés 36 - 60 muaj.

7. KUJDES! Ky produkt duhet t€ montohet vetém nga njé i rritur.

8. KUJDES! Para se fémija té fillojé té& ngasé trigiklin, mésojeni se si té& shkelé mbi pedalet, si té
drejtojé timonin, si té kthejé pedalet, si té hipé dhe té zbresé. Mésojeni fémijén t&€ mos i varé
kémbét anash, pasi kjo mund ta démtojé fémijén.

9. KUJDES! Tricikli duhet té ngiset né toké té rafshté. Eshté e ndaluar té ngiset népér shkallg,
pellgje, rrugé, autostrada dhe sipérfaqe jo té rafshta. Né& kohén gé femija nget triciklin éshté e
ndaluar té shtyhet, pasi kjo mund ta démtojé fémijén.

10. KUJDES! Vetém pér njé fémijé. Mos mbingarkoni se fémija mund té& démtohet.

11. KUJDES! Para se té pérdorni trigiklin, lexoni me kujdes udhézimet dhe ruajeni pér referencé
né té& ardhmen. Mosrespektimi i udhézimeve mund té€ démtojé fémijén tuaj.

12. KUJDES! Kontrolloni gé té gjithé pjesat té jené t& montuara para pérdorimit. Nése ka pjesé
té thyera ose té démtuara, z&vendésojini menjéheré. Inspektimi i rregullt i produktit mund té
parandalojé aksidente.

13. KUJDES! Nuk éshté e pérshtatshme pér fémijét nén 36 muaj! Pjesé té vogla - rrezik pér
mbytje!

14. KUJDES! Mbani pjesét e vogla larg fémijéve!

15. KUJDES! Mos té pérdoret nga fémijét mbi 5 vje¢ pér shkak té forcés sé pamjaftueshme.

16. KUJDES! Mos e pérdorni né muzg, natén ose gjaté shikimit t& kufizuar dhe kushteve té
pafavorshme té motit.

17. KUJDES! Gjithmoné mbatheni ké&pucé kur ngasni trigiklin. Mbani gishtat dhe kémbét larg
nga té gjitha pjesét e produktit g& jané né lévizje!

18. KUJDES! Mos e modifikoni produktin!

19. KUJDES! Imazhet né fagen e titullit dhe brenda udhézimet jané shembuj dhe mund té
ndryshojné nga produkti aktual. c €

20. KUJDES! Mbajeni larg zjarrit!
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( PASTRIM DHE KUJDES )

1. Para pérdorimit kontrolloni trecikletén. Nése ka pjesa t& démtuara | z&vendésoni
menjéheré. Rregullisht kontrolloni pér bulona té liruara.

2. Mos e |éni trecikletén né vende me lagéshtiré, shumé té ngrohta dhe shumé té ftohta.

3. Pastronitrecikletén me peceté té lagét.

4. KUJDES! Nése e keni pérdorur trecikletén né plazh e pastroni késhtu, qé té evitoni rérén
dhe kripén né pjesét e |évizshme dhe né rrotat.

(  MONTIM )

'I:jc-isa 1 9. Pedal - 2copé
Fotografi 1 10. Rrota e pérparme - 1copé

1.Rama - Tcopé 11. Piruni pérparmé - 1copé
2.Kapése - 100pé 12. Parafango - 1copé

3.Timon - 1copé ) 13.Boshtii prapmé - 1copé
4.Zbutés dorezé -2 copé 14. Rondele plastike - 2cOpé

5.Zile -1copé 15. kapaku i rrotés sé prapme - 2copé

6. Ulése - 1copé ) 16. Rondele metalike -2copé
7.Rrotaté prapme - 2copé 17.Arré - 2copé

8. Kapaku né bosht e pasme - 2copé

Montimi tregikletés

1. Futrrotat e pasme né bosht e pasme, né ményré gé rondele plastike "14" t& jeté né mes timon dhe kornizé.
Futrondele metalike dhe do té forcojé me arré. Vendos pasme rrota mbuluar "8" Fotografia 2

2. Fut mbajtésit e rrotén e pérparme né pirun para dhe do té forcojé me bulonave dhe arra. Fotografia 3

3. Rréshqitje baltéprirés para mbi pirun dhe futur pirun né kuadér. Véni rondelén dhe kllapén né pjesén e
sipérme té pirunit Fotografia 4. Fusni timonin dhe shtréngoni kllapén.

Kujdes: Siguroheni se shtylla e timonit éshté future né pirunin sé paku deri shénimin pér futje
minimale pér futje dhe téré kllapa éshté véné nén buzé e tubit té pirunit!

Kujdes : Siguroheni se timoni dhe rrota e pérparme jané né unison dhe se e ¢ara e pirunit shihet e sé
carés sé kllapés.

4.V/énindenjésen mbikornizén dhe kapeni me bulonat. Fotografia 5



iIMPORTANTE! GUARDAR PARA
FUTURAS CONSULTAS.
iLEA DETENIDAMENTE!

E (REQUERIMIENTOS DE SEGURIDAD)

1. ,ATENCION' Nunca deje al nifio desatendido!
2. jATENCION! ;Se debe usar equipo de proteccion personal durante el uso!

(casco, rodilleras, guantes y coderas). No debe utilizarse en el carril de vehiculos. Maximo
20 kilos.

3. jATENCION! Después de desembalar las piezas, guarde todos los embalajes y bolsas de
plastico fuera del alcance de los nifios para evitar riesgos de asfixia.

4. ;ATENCION! El triciclo debe usarse con cuidado! jEl nifio necesita tener habilidades
especiales para utilizar el triciclo y evitar caidas o colisiones que causen lesiones al usuario
o a terceros!

5. ,ATENCION' iEste juguete no tiene freno!

6. ,ATENCION' Apto para nifios de 36 a 60 meses.

7. .ATENCION' Este producto sélo debe ser montado por un adulto.

8. jATENCION! Antes de que el nifio empiece a conducir el triciclo, enséfiele como pisar en
los pedales, como manejar el manillar, como girar los pedales, como subir y bajar. Ensefie al
nifio a no balancear las piernas hacia los lados, ya que esto podria provocarle lesiones.

9. jATENCION! El triciclo debe circular en plano. Esta prohibido circular por escaleras,
charcos, caminos, autopistas y superficies irregulares. Mientras el nifio conduce, esta
prohibido empujarlo, ya que esto puede provocar lesiones al nifio.

10. ,ATENCION' Solo para un nifio. No sobrecargue porque el nifio podria lesionarse.

11. JATENCION! Antes de utilizar el triciclo, lea atentamente las instrucciones y consérvelas
para consultarlas en el futuro. No seguir las instrucciones puede dafiar a su hijo.

12. jATENCION! Compruebe que todos los componentes estén conectados antes de su
uso. Si hay piezas rotas o dafiadas, reemplacelas inmediatamente. La inspeccion regular del
producto puede prevenir accidentes.

13. jATENCION! |No apto para nifios menores de 36 meses! Piezas pequefas: jpeligro de
asfixia!

14. ,ATENCION' iMantenga las piezas pequenias fuera del alcance de los nifios!

15. jJATENCION! No debe ser utilizado por nifios mayores de 5 afios debido a una
resistencia insuficiente.

16. jATENCION! No debe usarse al anochecer, de noche o durante condiciones de
visibilidad limitada y condiciones climaticas adversas.

17. ;ATENCION! Utilice siempre zapatos cuando monte en triciclo. jMantenga los dedos de
las manos y de los pies alejados de todas las partes moéviles del producto!

18. jATENCION! jNo modifique el producto!

19. jADVERTENCIA! jLas imagenes de la pagina de inicio y dentro de las instrucciones son
orientativas y pueden diferir del producto real!

20.;ADVERTENCIA! jMantener alejado del fuego! c €
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(_ LIMPIEZA Y CUIDADO )

1. Verifique el estado del triciclo antes de usarlo. Si hay piezas rotas o dafadas,
reemplacelas inmediatamente. Compruebe periédicamente si hay pernos flojos.

2. No deje el triciclo en lugares humedos, muy calientes o muy frios..

3. Limpie el triciclo con un pafio himedo y mantengalo seco.

4. ;ATENCION! Si el triciclo se ha utilizado en la playa, limpielo para eliminar la arena y la
sal de las piezas moviles y las ruedas.

(' MONTAJE )

PARTES 9. Pedal - 2 uds.

Foto 1 10. Rueda delantera - 1 ud.

1. Marco - 1 ud. 11. Horquilla - 1 ud.

2. Tapa protectora y soporte - 1 ud. 12. Guardabarros - 1 ud.

3. Manillar - 1 ud. 13. Eje trasero - 1 ud.

4. Suavizante de mangos - 2 uds. 14. Arandela de plastico - 2 uds.

5. Campana - 1 ud. 15. Cubierta del eje trasero - 2 uds.
6. Asiento - 1 ud. 16. Arandela de metal - 2 uds.

7. Rueda trasera - 2 uds. 17. Tuerca — 2 uds.

8. Cubierta del eje trasero - 2 uds.

MONTAJE DEL TRICICLO

1. Coloque las ruedas traseras en el eje trasero de modo que la arandela de plastico "14" quede entre
la rueda y el marco. Colocar una arandela metalica y apretar con la tuerca. Instale la cubierta de la
rueda trasera "8". Foto 2

2. Inserte los soportes de las ruedas delanteras en los orificios de la horquilla delantera y asegurelos
con los pernos y tuercas. Foto 3

3. Inserte el guardabarros en la parte superior de la horquilla delantera, luego inserte la horquilla en el
marco. Coloque la arandela y la abrazadera en la parte superior de la horquilla. Inserte el manillar y
apriete la abrazadera. Foto 4

PRECAUCION: jAseglrese de que el vastago del manillar del triciclo esté insertado en la horquilla al
menos hasta la marca de insercidn minima y que toda la abrazadera esté colocada debajo del borde
del tubo de la horquilla!

PRECAUCION: Asegurese de que el manillar y la rueda delantera estén alineados y que la ranura de
la horquilla sea visible a través de la ranura del soporte.

4. Coloque el asiento en el marco y asegurelo con los pernos. Foto 5
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Didis Ltd.

Bulgaria, Shumen, 6 Trakia-iztok Street
Phone: +359 54 850 830
e-mails: home.market@didis-ltd.com;
export@didis-ltd.com
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Ten. +359 54 850 830
e-mails: home.market@didis-ltd.com;
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